
62.75% 224

12.89% 46

24.09% 86

0.28% 1

Q1 Vous êtes licenciés (une seule réponse
possible) :

Answered: 357 Skipped: 0

Total 357

dans un club
d'Aquitaine

dans un club
du Limousin

dans un club
de...

en licence
indépendante

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

dans un club d'Aquitaine

dans un club du Limousin

dans un club de Poitou-Charentes

en licence indépendante
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19.70% 52

4.55% 12

20.83% 55

29.55% 78

25.38% 67

Q2 Votre pratique : (une seule réponse
possible)

Answered: 264 Skipped: 93

Total 264

vous ne
participez p...

vous ne
participez p...

vous
participez a...

vous
participez a...

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

vous ne participez pas au championnat de votre district parce que les titres ne vous intéressent pas

vous ne participez pas au championnat de votre district parce que vous trouvez la formule inadaptée

vous participez au championnat individuel parce que vous visez des titres

vous participez au championnat individuel parce que c'est votre seul moyen de disputer un grand nombre de rencontres

Autre (veuillez préciser)
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34.47% 91

12.50% 33

25.38% 67

21.21% 56

6.44% 17

Q3 Votre degré de satisfaction vis à vis du
championnat : (une seule réponse possible)

Answered: 264 Skipped: 93

Total 264

vous ne
participez p...

vous êtes très
satisfaits d...

vous êtes
plutôt...

vous êtes
plutôt...

vous êtes très
insatisfaits...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

vous ne participez pas au championnat de votre district

vous êtes très satisfaits de votre championnat de district

vous êtes plutôt satisfaits de la formule de votre championnat de district

vous êtes plutôt insatisfaits de la formule de votre championnat de district

vous êtes très insatisfaits de la formule de votre championnat de district
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29.17%
77

21.97%
58

28.79%
76

20.08%
53

Q4 Vos préférences en termes de structure
de championnat (une seule réponse

possible)
Answered: 264 Skipped: 93

Total 264

vous n'êtes
pas interess...

vous
souhaiteriez...

vous
souhaiteriez...

vous êtes pour
un championn...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

vous n'êtes pas interessés par un championnat, vous voulez simplement pouvoir disputer des matchs dans des formules "loisir" mais sans l'idée
d'obtenir un titre de champion en fin de saison

vous souhaiteriez que votre championnat de district s'oriente plutôt vers une formule de ranking multicatégories

vous souhaiteriez que votre championnat s'oriente vers une formule de ranking avec moins de catégories à chaque tournoi

vous êtes pour un championnat allégé et direct composé de journées éliminatoires (1/4 finale de ligue, 1/2 finale, finale) de manière à laisser de la
place dans le calendrier pour d'autres tournois (hors championnat) variés tels des opens, des double KO multi-catégories, des tournois
monocatégorie...
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62.65% 161

14.40% 37

22.96% 59

Q5 Un titre de champion de Ligue est
décerné en fin de championnat (une seule

réponse possible)
Answered: 257 Skipped: 100

Total 257

vous pensez
que ce titre...

pour vous, pas
besoin de...

sans avis

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

vous pensez que ce titre doit être décerné à l'issue d'une finale

pour vous, pas besoin de finale, le titre peut être décerné sur le classement à l'issue du ranking de plusieurs journées de championnat

sans avis
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23.17% 60

51.35% 133

5.79% 15

19.69% 51

Q6 A propos de la durée de chaque
compétition de championnat (une seule

réponse possible)
Answered: 259 Skipped: 98

Total 259

vous êtes en
faveur de...

vous êtes en
faveur de...

vous êtes en
faveur de...

sans avis

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

vous êtes en faveur de compétitions sur 2 jours (samedi-dimanche)

vous êtes en faveur de compétitions sur une seule journée

vous êtes en faveur de compétitions sur une demi-journée

sans avis
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16.86% 44

36.40% 95

27.59% 72

19.16% 50

Q7 A propos du nombre de matchs de
chaque journée de championnat (une seule

réponse possible)
Answered: 261 Skipped: 96

Total 261

vous
souhaiteriez...

vous
souhaiteriez...

vous
souhaiteriez...

sans avis

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

vous souhaiteriez que la formule vous garantisse au moins 2 matchs par compétition, si possible

vous souhaiteriez que la formule vous garantisse au moins 3 matchs par compétition, si possible

vous souhaiteriez que la formule vous garantisse au moins 4 matchs par compétition, si possible

sans avis
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25.00% 64

8.20% 21

18.36% 47

12.89% 33

9.77% 25

25.78% 66

Q8 Pour disputer le titre de champion de
Ligue, vous êtes prêts à faire un

déplacement de : (une seule réponse
possible)

Answered: 256 Skipped: 101

Total 256

vous ne
souhaitez pa...

100km
aller/retour...

200km
aller/retour...

300km
aller/retour...

400km
aller/retour...

vous n'avez
pas de limite

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

vous ne souhaitez pas disputer ce titre

100km aller/retour maximum

200km aller/retour maximum

300km aller/retour maximum

400km aller/retour maximum

vous n'avez pas de limite
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46.89% 98

53.11% 111

Q9 Question radicale si les précédentes
vous embarrassaient (une seule réponse

possible)
Answered: 209 Skipped: 148

Total 209

vous souhaitez
changer le t...

vous ne
souhaitez pa...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

vous souhaitez changer le type du championnat actuel

vous ne souhaitez pas changer le type du championnat actuel
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